JUSTIFICATIF DE PARUTION ANNONCE LÉGALE



Date de génération de ce justificatif : 09/12/2025 Ce justificatif vous est adressé sous réserve d'incidents techniques et/ou de cas de force majeure

ABC CONTRACTANT - Modification(s) de société

Référence : L030565

Départements de publication : Ille et Vilaine Annonce légale publiée le 4 avril 2025 sur paysan-breton.fr Evènement(s) : Modification(s) de société

ABC CONTRACTANT Société à responsabilité limitée Au capital de 15.714,29 euros Siège social : 12 Square du Grand Islot 35170 BRUZ 789 587 680 RCS RENNES Par décisions du 25/03/2025, l'associée unique a décidé conformément aux dispositions de l'article 1844-5 alinéa 3 du Code civil, la dissolution par confusion de patrimoine et sans liquidation de la société ABC CONTRACTANT. Cette dissolution entraîne la transmission universelle du patrimoine de la société ABC CONTRACTANT au profit de la Société SARL DL INGENIERIE, Société à responsabilité limitée au capital de 20.000 euros dont le siège social est situé à BRUZ (35170) 9 rue du Claray, immatriculée au RCS de RENNES sous le n° 491 178 810, associée unique personne morale de la société ABC CONTRACTANT, sans qu'il y ait lieu à liquidation, sous réserve qu'à l'issue du délai d'opposition de 30 jours à compter de la date de publication au BODACC, les créanciers sociaux n'aient pas formé opposition à la dissolution ou, en cas d'opposition, que celles-ci soient rejetées en première instance ou que le remboursement des créances ait été effectué ou les garanties constituées. Les oppositions seront reçues au Greffe du tribunal de commerce de RENNES. Mention sera faite au RCS de RENNES. Pour avis.

Consulter cette annonce en ligne